ใบสั่งจ้าง
ใบสั่งจ้างเลขที่                   /                                                                                                       มหาวิทยาลัยราชภัฏเลย

วันที่         
 เดือน       
 พ.ศ.      
เรียน   
 
ตามใบเสนอราคาของท่านที่             
                     ลงวันที่              เดือน       
                    พ.ศ.     
เสนอรับจ้าง                                                                                                      ดังรายการต่อไปนี้
	ลำดับที่
	จำนวนของ
	รายการ
	ราคา

หน่วยละ
	จำนวนเงิน
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(ลงชื่อ)
ผู้รับใบสั่งจ้าง
(ลงชื่อ)              
ผู้ออกใบสั่งจ้าง
      
( 
)                                                         ( 
)

 
/
/                                                                        ตำแหน่ง
 
เงื่อนไข
1.
สิ่งของตามใบสั่งนี้  มหาวิทยาลัยราชภัฏเลยจะยอมรับเมื่อกรรมการตรวจรับ  ได้ตรวจรับเป็นการถูกต้องแล้ว


2.
ผู้รับจ้างต้องนำใบสั่งจ้างมาพร้อมกับหลักฐานการส่งของและสิ่งของให้กรรมการตรวจรับด้วย


3.
ผู้รับจ้างยอมรับจะส่งของภายในวันที่            เดือน                   พ.ศ.                  เมื่อพ้นกำหนดแล้วผู้ขายยอมให้ปรับรายวันในอัตราร้อยละ 0.10 ของราคาค่าจ้างและไม่ต่ำกว่าวันละ 100 บาท  นับถัดจากวันครบกำหนดจนถึงวันที่ผู้รับจ้างได้นำสิ่งของมาส่งให้ผู้ว่าจ้าง              จนถูกต้องครบถ้วน

ข้าพเจ้าได้อ่านและเข้าใจข้อความตามใบสั่งจ้างข้างต้นนี้แล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นสำคัญ

(ลงชื่อ)
ผู้รับจ้าง
(ลงชื่อ)
ผู้ว่าจ้าง
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 )                                                         (                                           )
       

ตำแหน่ง           
                                                    ตำแหน่ง   
